
DS Produkte GmbH 
Stormarnring 14, 22145 Stapelfeld, Deutschland

Kundenservice:
Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin, Deutschland

✆ +49 38851 314650 *)
kundenservice@dspro.de

*) Anruf in das deutsche Festnetz zum Tarif Ihres Anbieters.

Aufbau
Beachten!

	■ Den Aufbau sollte nur eine erwachsene Person durchführen.
	■ Eine handelsübliche Fuß- oder Doppelhubpumpe mit passendem 

Pumpenadapter verwenden (nicht im Lieferumfang enthalten). 
Keine Hochdruckgeräte einsetzen.

	■ Die Luftkammern vollständig mit kalter Luft aufpumpen. Warm-
luftgeräte (z.B. Haartrockner) führen zu Materialschäden.

	■ Nicht zu prall aufpumpen, um das Aufreißen von Nähten zu vermei-
den. Nach dem Befüllen alle Ventile fest verschließen.

	■ Steigt der Luftdruck durch Sonneneinstrahlung, etwas Luft ablassen.

1.	 Das Produkt auseinanderfalten 
und flach auf den Boden legen.

2.	 Den Verschluss der Wasser-
kammer (Bild A) öffnen und 
zunächst Wasser einfüllen 
(alternativ mit Luft befüllbar).

3.	 Zum Befüllen der Luftkammern die Ventile öffnen. Sicherstellen, 
dass der mittlere Einsatz im Ventil positioniert ist, damit keine Luft 
entweicht (Bild B).

4.	 Die Luftkammern aufpumpen. Danach die Ventile verschlie-
ßen (Bild C) und mit leichtem Druck versenken (Bild D).

5.	 Die Bälle mit einem passenden Pumpenadapter aufpumpen.

Entleeren
1.	 Den Verschluss der Wasserkammer öffnen und das Wasser voll-

ständig herauslaufen lassen.
2.	 Zum Entlüften der Luftkammern die jeweiligen Ventile vollständig 

herausziehen und öffnen. Die Luft durch leichtes Zusammendrü-
cken des Ventilschafts oder mithilfe des Entlüftungsschlauchs 
entweichen lassen.

3.	 Das Produkt zweimal umklappen, damit die restliche Luft entweichen 
kann und ggf. wiederholen, falls sich noch Luft im Podukt befindet.

4.	 Anschließend wieder auseinanderfalten, die Ventile schließen und 
das Produkt sorgfältig zusammenfalten.

5.	 Das Produkt vollständig trocknen lassen.
6.	 Das Produkt an einem sauberen, trockenen, für Kinder und Tiere 

unzugänglichen Ort aufbewahren.

Entsorgung
Das Verpackungsmaterial umweltgerecht entsorgen und der 
Wertstoffsammlung zuführen. Auch das Produkt umweltge-
recht entsorgen.

Die Abfallvermeidung leistet einen noch wertvolleren Beitrag 
zum Umweltschutz. Sofern möglich, ist daher neben einer weite-
ren eigenen Nutzung oder Reparatur auch die Abgabe an Zweit-
nutzer eine ökologisch wertvolle Alternative zur Entsorgung.

Alle Rechte vorbehalten.

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
wir freuen uns, dass Sie sich für dieses EASYmaxx Fußball-Dart 
Set entschieden haben. Sollten Sie Fragen zum Produkt haben, 
kontaktieren Sie den Kundenservice über unsere Website: 

www.ds-group.de/kundenservice

Lieferumfang
1 x Dartscheibe, 2 x Fußball, 2 x selbstklebendes Reparaturpflaster, 
1 x Entlüftungsschlauch, 1 x Hinweise zum Gebrauch

Wichtige Hinweise
	■ Dieses Produkt ist zur Verwendung als Spielzeug für den Einsatz 

im Freien für Kinder ab 6 Jahren bestimmt.
	■ Das Produkt ist kein Wasserspielzeug! Das Produkt ist nicht als 

Schwimmhilfe geeignet!
	■ Das Produkt ist für den privaten Gebrauch, nicht für eine  

gewerbliche Nutzung bestimmt. 
	■ Das Produkt nur für den angegebenen Zweck und nur wie in 

den Hinweisen zum Gebrauch beschrieben nutzen. Jede weitere 
Verwendung gilt als bestimmungswidrig.

	■ Von der Gewährleistung ausgeschlossen sind alle Mängel, die 
durch unsachgemäßen Aufbau, Behandlung, Beschädigung oder 
Reparaturversuche entstehen. Dies gilt auch für den normalen 
Verschleiß.

	■ Vor dem Aufbau den Lieferumfang auf Vollständigkeit und die 
Bestandteile auf Transportschäden überprüfen. Bei Schäden nicht 
verwenden, sondern den Kundenservice kontaktieren. Eventuelle 
Folien, Aufkleber oder Transportschutz vom Produkt abnehmen.

	■ Das Verpackungsmaterial von Kindern und Tieren fernhalten. 
Es besteht Erstickungsgefahr!

	■ Das Produkt auf einer ebenen Fläche und mindestens 2 m von 
anderen Aufbauten oder Hindernissen (z. B. Zaun, Garage, Haus, 
ausladende Zweige, Wäscheleinen oder elektrische Leitungen) 
entfernt aufstellen.

	■ Nicht auf das Produkt klettern oder springen. Es könnte aufplatzen.
	■ Das Produkt vor Wärmequellen, Feuer, Minustemperaturen, lang 

anhaltender direkter Sonneneinstrahlung sowie scharfen und 
spitzen  Gegenständen schützen.

	■ Das Produkt nicht bei Temperaturen unter 15 °C, windigem  
Wetter, Regen oder Schnee entfalten oder aufpumpen.

	■ Das Produkt bei Bedarf mit einem weichen, feuchten Tuch 
reinigen. Keine ätzenden oder scheuernden Reinigungsmittel 
verwenden!

Produktdaten
Artikelnummer: 19744 
Maße: ca. 100 x 156 x 156 cm (L x B x H)

Fußball Ø 15 cm
Klettklebefläche Ø 107 cm

Material: PVC
ID Hinweise zum Gebrauch: Z 19744 M DS V1.1 1125 fd
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DS Produkte GmbH 
Stormarnring 14, 22145 Stapelfeld, Germany

Customer Service:
Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin, Germany

✆ +49 38851 314650 *)
kundenservice@dspro.de

*) Calls to German landlines are subject to your provider‘s charges.

ENGLISH
Set up
Please Note!

	■ Only an adult should assemble the product.
	■ Use a standard foot pump or double-action pump with a suitable 

pump adapter (not included). Do not use high-pressure devices.
	■ Inflate the air chambers completely with cold air. Warm air devices 

(e.g. hair dryers) will cause damage to the material.
	■ Do not overinflate to avoid tearing the seams. Close all valves 

tightly after inflating.
	■ If the air pressure rises due to sunlight, release some air.

1.	 Unfold the product and lay it 
flat on the floor.

2.	 Open the water chamber cap 
(Image A) and fill with water 
first (alternatively, it can be 
filled with air).

3.	 Open the valves to fill the air chambers. Ensure that the centre insert 
is positioned in the valve so that no air escapes (Image B).

4.	 Inflate the air chambers. Then close the valves (Image C) and press 
them down gently (Image D).

5.	 Inflate the balls using a suitable pump adapter.

Emptying
1.	 Open the water chamber cap and allow the water to drain out 

completely.
2.	 To vent the air chambers, pull out the respective valves completely 

and open them. Allow the air to escape by gently squeezing the 
valve stem or using the vent hose.

3.	 Fold the product twice to allow the remaining air to escape and 
repeat if necessary if there is still air in the product.

4.	 Then unfold again, close the valves and fold the product carefully.
5.	 Allow the product to dry completely.
6.	 Store the product in a clean, dry place out of the reach of children 

and animals.

Disposal
Dispose of the packaging material in an environmentally 
friendly manner and recycle it. Also dispose of the product  
in an environmentally friendly manner.

Waste prevention makes an even more valuable contribution to 
protecting the environment. This means if possible, as well as 
continuing to use or repair, passing it on to another user also 
represents an ecologically beneficial alternative to disposal.

All rights reserved.

Dear Customer,
we are delighted that you have chosen EASYmaxx Football darts 
set. If you have any questions about the product, please contact the 
customer service department via our website: 

www.ds-group.de/kundenservice

Items Supplied
1 x dartboard, 2 x football, 2 x self-adhesive repair patch, 1 x deflation 
tube, 1 x instructions for use

Important Notices
	■ This product is intended for use as an outdoor toy for children 

aged 6 years and older.
	■ The product is not a water toy! The product is not suitable as a 

swimming aid!
	■ The product is intended for private use, not for commercial use.
	■ Only use the product for the specified purpose and only as 

described in the instructions for use. Any other use is considered 
improper.

	■ The warranty does not cover any defects caused by improper 
assembly, handling, damage or repair attempts. This also applies 
to normal wear and tear.

	■ The warranty does not cover any defects resulting from improper 
assembly, handling, damage or repair attempts. This also applies 
to normal wear and tear.

	■ Before assembly, check the scope of delivery for completeness 
and the components for transport damage. If there is any dam-
age, do not use the product, but contact customer service. Re-
move any film, stickers or transport protection from the product.

	■ Keep the packaging material away from children and animals. 
There is a risk of suffocation!

	■ Set up the product on a level surface and at least 2 metres away 
from other structures or obstacles (e.g. fences, garages, houses, 
overhanging branches, clotheslines or electrical cables).

	■ Do not climb or jump on the product. It could burst.
	■ Protect the product from heat sources, fire, sub-zero tempera-

tures, prolonged direct sunlight and sharp and pointed objects.
	■ Do not unfold or inflate the product at temperatures below 15°C, 

in windy weather, rain or snow.
	■ Clean the product with a soft, damp cloth if necessary. Do not 

use corrosive or abrasive cleaning agents!

Product Data
Article number: 19744 
Dimensions: Approx. 100 x 156 x 156 cm (L x W x H) 

Football Ø 15 cm 
Velcro adhesive surface Ø 107 cm

Material: PVC
ID Instructions for use: Z 19744 M DS V1.1 1125 fd
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